

МАЙКЛ ДЖЕКСОН ДЕЛАЕТ СКИДКУ

НА УРОВНЕ САМЫХ ВЫСОКИХ МОСКОВСКИХ ВЛАСТЕЙ ВЕДЕТСЯ ПОДГОТОВКА К ПРЕДСТОЯЩЕМУ 15 СЕНТЯБРЯ КОНЦЕРТУ МАЙКЛА ДЖЕКСОНА В МОСКВЕ. ИМЕННО ОБ ЭТОМ И ГОВОРИЛОСЬ НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ, СОСТОЯВШЕЙСЯ В БЕЛОМ ЗАЛЕ МОССОВЕТА.

«Учитывая неординарность концерта, премьер правительства столицы подписал специальное распоряжение», — сообщил его первый заместитель Эрнест Бакиров. Комментируя названный документ, он, в частности, отметил, что выполнять данное распоряжение будут разные организации, в числе которых городской комитет по культуре, Главное управление внутренних дел, дирекция стадиона «Лужники» и многие другие. Мэром Москвы Юрием Лужковым в адрес Майкла Джексона было направлено приглашение посетить столицу с концертом и получен положительный ответ.

19 августа знаменитый артист со своей многочисленной командой отправился из Лос-Анджелеса в мировое турне. Оно начнется в Бангкоке, продолжится в Сингапуре, потом в Японии, откуда певец, как предполагается, и прибудет в Москву примерно к 12 сентября. Только двое-трое суток проведет он в нашей столице. Два грузовых самолета доставят в Москву необходимое оборудование и уникальную сцену.

Появились приятные новости. Цены на билеты удалось значительно снизить: теперь за возможность побывать на концерте Майкла Джексона надо будет заплатить не от 30 до 200 долларов, как объявлялось ранее, а от 11 до 111 долларов. К тому же подарком артиста российской молодежи станут билеты на поле стоимостью 18 долларов. Будут и бесплатные билеты для детей-сирот и инвалидов. Продажа билетов на днях начинается в кассах «Лужников».

Куштуря.-1999.-Лав.-С.7.